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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi az oka az ÉTDR általános tájékoztatási felületének
megszüntetésének?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2024. április 18. napján az Építési és Közlekedési Minisztérium társadalmi egyeztetésre bocsátotta
az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi
hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, valamint a lakóépület építésének
egyszerű  bejelentéséről  szóló  155/2016.  (VI.  13.)  Korm.  rendelet  módosításáról  szóló
kormányrendelet  tervezetét,  amely  megszüntetné  az  építésügyi  hatósági  engedélyezési  eljárást
támogató elektronikus dokumentációs rendszerének (a továbbiakban: ÉTDR) általános tájékoztatási
felületét.  Emellett  a  felület  teljes  tartalma visszamenőlegesen is  elérhetetlenné  válna  a  rendelet
hatályba lépése napjával.

A jogszabálytervezet épp aznap jelent meg, hogy a Válasz Online tényfeltáró cikket közölt bizonyos
kormányközeli befektetők beruházásairól, amelyek a Budapest XII. kerületében található Svábhegy
további beépítését jelentenék. Az ingatlan fejlesztésekről a cikk szerzői épp az ÉTDR általános
tájékoztatási felületén közzétett építési engedélyeztetési anyagokból értesültek.

A jogszabálytervezet időzítése meglehetősen aggályos. Emellett a jogszabálytervezet indokolásában
mindössze  annyit  közöl,  hogy  “a  módosítás  célja  az  építésügyi  hatósági  eljárást  támogató
elektronikus dokumentációs rendszer (ÉTDR) tájékoztatási felületének megszüntetése.”

Fentiekkel összefüggésben az alábbi kérdésekre várom a Miniszter Úr válaszát:

1. Mi az oka annak, hogy meg kívánják szüntetni az ÉTDR általános tájékoztatási felületét?

2. Tervezi-e az Építési és Közlekedési Minisztérium az ÉTDR általános tájékoztatási felületének
valamilyen formában történő pótlását vagy helyettesítését?



Várom mielőbbi válaszát!
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